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Z kolika prvku je mozné vytvorit 420 variaci druhé tridy bez opakovani?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolik je dano prvku, jestlize pocet variaci druhé tfidy z téchto prvku je
dvanactkrat mensi nez pocet variaci ¢tvrté tridy z téchto prvka?
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Z péti prvka vytvarime pétice, pricemz zalezi na poradi a prvky se
mohou libovolné opakovat. Vytvarime tedy:

permutace s opakovanim z péti prvku
variace s opakovanim z péti prvku
permutace z péti prvku

variace z péti prvku

vybér jedné odpovedi (text)

Na chmelovou brigadu prijel stejny pocet studentt a studentek. Kolik
brigadniku je celkem, mizeme-li z nich sestavit 441 para student-studentka?
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vybér jedné odpovédi (text)




Kolik prvku da 55 kombinaci druhé tridy?
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vybér jedné odpovedi (text)

Cemu je rovno " n nad nulou" ?

O
®
® 0

@ neni definovano

vybér jedné odpovédi (text)




V roviné je dano 8 bodul, z nichz zadné 3 nelezi na jedné pfimce. Kolik
ruznych kruznic je dano témito body?
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vybér jedné odpovedi (text)

Deset spoluzaku si slibilo, Zze z prazdnin posle kazdy kazdému pohled.
kolik pohlednic mezi sebou rozeslali?
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vybér jedné odpovédi (text)




Kolik ruznych ctyrpismennych slov muzeme vytvorit ze vSech pismen
slova IVAN ?

vybér jedné odpovedi (text)



